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Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, às

dezenove horas, na sala de sessões “Armando Biavatti”. Havendo quórum regimental, com a presença de todos os nobres

Edis, sendo: João Paulo Pereira, Sidnei Salete Carniel Olivoto, Marcio Caprini, Eider Bruno Cagnini, Álvaro Ângelo

Rotini, Silvana Fontoura de Ávila Incerti, Joacir Antonio Zaparoli, Loreci Manoel Antonio e Alceu Demartini, o

Presidente João Paulo Pereira invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sétima Sessão Ordinária do ano 2024.

Iniciando o presidente de pronto colocou em votação a Ata 007/2024, referente à Sessão Ordinária do dia 06 de 21 de maio

de 2024, sendo a mesma, aprovada por unanimidade. Na sequência o pedido a leitura do ofício 214/2024 do Ministério da

Integração e do Desenvolvimento Regional. Em seguida o secretário leu o Convite do Cursilho Jovem de Cacique Doble,

que promoverá a Quermesse no dia 16 de junho de 2024 em frente a igreja matriz. Iniciando a Ordem do dia, o presidente

solicitou a leitura da Ata 03 da Comissão Permanente de Pareceres, em resumo aprovou o Projeto de Lei 012/2024 e

encaminhou para o Plenário. Desta forma foi solicitada a leitura do Projeto de Lei 012/2024, que autoriza a contratação

temporária de servidores (operadores de maquinas e equipamentos rodoviários) por tempo determinado e por meio de

Processo Seletivo, Após a leitura do mesmo, foi posto em discussão e votação, observando o quórum qualificado de dois

terços o mesmo não obteve êxito e foi rejeitado por cinco votos favoráveis e quatro contrários, sendo: favoráveis: Alceu

Demartini, Loreci Manoel Antonio, Silvana Fontoura de Ávila Incerti, Sidnei Sallete Carniel Olivoto e Álvaro Rotini e

contrários, Marcio Caprini, Eider Bruno Cannini, Joacir Antonio Zaparoli e João Paulo Pereira. Dando continuidade foi

lido pelo secretário o pedido de informação 003/2024 que solicita esclarecimentos acerca dos recursos dos leilõe dos anos

de 2023 e 2024.  O mesmo foi posto em discussão, sem manifestações e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade de votos. Logo foi lido o Requerimento de Informação 004/2024, que solicita esclarecimento sobre o

recebimento ou não de verbas oriundas do situação de emergência, bem como, se recebido, a destinação dos valores. Posto

em discussão, foi concedida a palavra ao vereador Eider Bruno, autor do requerimento, que disse: Senhor presidente,

senhoras e senhores vereadores, uma preocupação que eu tenho, porque eu fui abordado mais do que uma

vez pelas pessoas aí do bairro Senhora de Saúde eh pessoas que a gente realmente sabe que sofreram com

a com as com a cheia que que deu e que perderam praticamente tudo dentro de casa. As famílias foram

atingidas e as pessoas têm essa preocupação que umas segundo eles foram atendidas, outras não. Então o

melhor é esclarecer de uma forma que venha lá do Executivo. Então, eu peço a colaboração dos senhores

vereadores na aprovação desse requerimento. Obrigado Senhor presidente devolvo palavra. Continuando em

discussão, não houve mais manifestações, Posto em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Dando sequencia foi

pedido a leitura da Moção nº 002/2024 que manifesta apoio para anistia por 36 meses da dívida do estado do Rio Grande

do Sul, posto em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade de votos. Logo foi lida a Moção nº 003/2024

que Apoia a destinação de parte do fundo eleitoral para as cidades atingidas pelas enchentes em nosso estado. Posto em

discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade de votos.  Nos termo regimentais foi aberto espaço par



indicações verbais, havendo uma manifestação, o vereador Alceu Demartini, Indicou que o Poder Executivo municipal que

coloque o município à disposição para que empresas que foram destruídas pela enchente e queiram se instalar em outro

lugar, que tenham o município de Cacique Doble à disposição. Posta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por

unanimidade de votos. Sem mais indicações, o presidente solicitou a inscrição par ao Grande Expediente. Havendo dois

inscritos, vereadores Eider Bruno Cannini e João Paulo Pereira, foi concedida a palavra, primeiramente

ao Vereador Eider Bruno, que falou o que segue: senhor presidente, senhoras e senhores e vereadores, eu

só quero fazer aqui um agradecimento ao presidente aí pela sessão solene foi muito bonita parabenizar

também e parabenizar o nosso município que na última na última sessão eu não falei nada. Parabéns pelas

pessoas que desde lá, de sessenta anos atrás, construíram, nós estamos defendendo e estamos ajudando a

construir mais, fazer assim crescer. Então, parabéns, parabéns ao povo do Cacique, mais uma vez, parabéns

ao presidente pela sessão solene. Ficou agradecido. A família da o Dal Pizzol manda agradecer aos

vereadores, mais uma vez e o presidente também ficaram muito contentes. Ficaram felizes com a homenagem

ao seu Domingos. Eu quero falar também sobre o meu voto contrário ao projeto. Eu votei contra pelo fato que

o prefeito pode contratar sem passar pela aprovação da Câmara. O prefeito tem autonomia pra fazer por

decreto e pode contratar quem ele quer. Então meu voto foi em cima dessa razão que eu tenho pra defender.

Senhor presidente, muito obrigado, eu devolvo a palavra. O vereador João Paulo então passou a

presidência e pediu a palavra. Fazendo o seguinte pronunciamento: presidente, colegas, vereadores,

funcionários da casa pessoal aí que nos acompanha pela rádio, também via Facebook, uma sessão aí de

apenas um projeto. Ah, também tivemos duas moções, dois pedidos de informação, todos aprovados. Eu

gostaria de agradecer lá na sessão solene, eu acabei, a gente acaba se passando, não lembrando de falar

tudo na hora. Mas eu esqueci de agradecer principalmente aos funcionários da casa pelo empenho. Em toda a

organização pra nós fazermos, realizar a sessão solene também ao CTG que organizou a janta enfim, a todas

as pessoas envolvidas de uma forma ou de outra para que o nosso evento fosse um sucesso. Evento esse

também que fez parte das comemorações aí do aniversário do nosso município. Também, convidar as

pessoas para o último evento que vai ser o baile agora, quinta-feira, né? Então convidar aí o pessoal que

puder e quiser aí se fazer presente, nós vamos ter esse baile de encerramento das festividades aí dos

sessenta anos do nosso município, eu acho que por hoje era isso, Eu devolvo a palavra e peço a presidência.

O presidente no uso da palavra, convocou os vereadores para a próxima sessão no dia 18 de junho de 2024 às 19horas na

Sala de Sessões Armando Biavatti e encaminhou a Sessão para o final. Não havendo nada mais a constar, esta Ata, após

aprovada, vai assinada pelos vereadores.


